



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 8. kolovoza 2008.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**POZIV ZA NOVINARE**

**VELA LUKA: SVEČANOST POLAGANJA KOBILICE ŠKOLSKOG BRODA „LOGGER“**

Pozivamo Vas na svečanost polaganja kobilice školskog broda „LOGGER“ koja će se održati **u utorak**, 12. kolovoza 2008. godine, **u 14 sati u prostorijama brodogradilišta Montmontaža – Greben Vela Luka**, Obala 4, br. 50 u Veloj Luci, a kojoj će nazočiti BRANKO BAČIĆ, državni tajnik za more i MARIO BABIĆ pomoćnik ministra.

Prigodne govore će održati:

- Branko Bačić, državni tajnik za more
- Petar Franulović, direktor brodogradilišta

Hrvatska Vlada donijela je na sjednici od 31. svibnja 2007. godine Zaključak kojim je na prijedlog tadašnjeg Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka prihvatila Program financiranja gradnje i korištenja školskog broda zbog sve veće potrebe hrvatskih brodara za časnicima koji se školuju u pomorskim školama i fakultetima.

Ugovor o izgradnji hrvatskog školskog broda tipa „Loger“ potpisan je 13. prosinca 2007. godine između tadašnjeg Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka i tvrtke „Montmontaža Greben“ Vela Luka.

Ukupna vrijednost broda iznosi 32 milijuna kuna, te se primopredaja broda očekuje u lipnju 2009. godine.

Riječ je o brodu tipa „Loger“, motornom jedrenjaku s dva jarbola duljine 34 metra koji će moći ukrcati 30 učenika/studenata i 4 profesora te članove posade.

Idejni projekt tradicionalnog Jadranskog broda tipa „Loger“ izradio je, nakon provedenog javnog natječaja, Brodarski institut u Zagrebu.

Posljednji školski brod „Vila Velebita“ izgrađen za potrebe pomorskih škola uplovio je po prvi put u hrvatsku luku Bakar u listopadu 1908. godine.

Nakon potonuća broda „Vila Velebita“ u Drugom svjetskom ratu hrvatske pomorske škole i fakulteti kao školske brodove koristile su preuređene ribarske brodove ili islužene putničke brodove.

Svečanosti će također nazočiti predstavnici MORH-a, lučkih kapetanija i ispostava, lokalnih vlasti, Hrvatske brodogradnje Jadranbrod d.d., Hrvatskog registra brodova – Split i Jadrolinije.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,  
Glasnogovornica